



Broj: 07-40- 8631-6 /24
Cazin 08.07. 2024. godine

KANTONALNA UPRAVA CZ-e
B I H A Ć

Predmet: Izvještaj o događanjima na području Grada Cazin za **07./08 .07.'24. god**, dostavlja se:U proteklih **24 sata** na području Grada Cazin smo prikupili i obradili informacije o slijedećim pojavama i događajima:

Izvještaj policijske stanice Cazin		Intervencija: 2
Broj slučaja	Opis	
Krivična djela	1	Nanošenje LTP od strane jednog lica u mjestu Čoralići
Javni red i mir	2	Paljenje vatre u naseljenom mjestu Ostrožac Drsko ponašanje od strane jednog lica D.Koprivna
Saobr.nezgoda	2	Slijetanje sa kolovoza 1 m/v, materijalna šteta sa TTP Slijetanje sa kolovoza mjesto Čoralići, materijalna šteta bez povrijeđenih lica

Izvještaj Profesionalne vatrogasne jedinice Cazin.		0
Opis	Mirno	

Pregleda:	92	Povreda		Korištenje saniteta	5
-----------	----	---------	--	---------------------	---

Vodosnabdijevanje	Po informacijam iz JKP Vodovod Cazin, snabdijevanje vodom je uredno.
Elektrosnabdijevanje	Podružnica „ Elektrodistribucije “ Bihać, PJD Cazin obavještava kupce daje dana 08.07.2024.god. planiran prekid isporuke el.energije za slijedeća trafo-područja;Bajramovići,D.Lučka,G.Lučka, Kajtezi,Krakača,Mahonjići,Mujakići,Pečigrad,Rošići,Vilenjača u vremenu 08:00-12:00 sati.
Komunalne usluge	Odvožnja komunalnog otpada odvija se po redu odvožnje.

Stanje na cestama 08.07.2024.godine u 06:30 sati

Povoljni uvjeti za vožnju i pojačana frekvencija vozila, posebno u blizini većih gradskih centara karakterišu ovoga jutra saobraćajnu situaciju u BiH. Vozači se savjetuju da, bez obzira na vremenske i saobraćajne uslove, voze maksimalno oprezno i da obavezno drže odstojanje između vozila.

Zbog izvođenja neophodnih radova na dionici autoputa **A-1 od naplatnog mjesta Zenica jug do uključenja na autoput A-1 (uključni krak prema Sarajevu)** danas 04.07.2024. godine od 12 sati pa do okončanja radova, bit će zatvoreno naplatno mjesto Zenica jug. Za vrijeme radova uključenje na autoput bit će preusmjereno na Zenica sjever i Lašva.

Zbog radova na sanaciji škarpi i nestabilnih kosina obustavljen je saobraćaj na magistralnom putu **Jajce-Crna Rijeka**. Vozila se preusmjeravaju na put preko Jezera i Mrkonjić Grada prema Crnoj Rijeci.

Sanacioni radovi aktuelni su i na magistralnim putevima: **Lašva-Kaonik, Livno-Kamensko, Kladanj-Vlasenica, Dobro Polje-Miljevina, Bijeljina-Rača, Čevljanovići-Nišići i Semizovac-Srednje**. Na ostalim mjestima izvođenja radova saobraća se usporeno.

Na graničnim prelazima promet putničkih vozila za sada protiče uz zadržavanja do 30 minuta. Do kraja mjeseca avgusta, za putnički saobraćaj otvoren je granični prelaz **Krstac (na putu Gacko-Nikšić)**.

Zabranjen je saobraćaj za vozila preko 5 tona najveće dozvoljene mase na graničnom prelazu **Karakaj (kod Zvornika)**. Teretna vozila preko 5 t preusmjeravaju se na granične prelaze Bratunac ili Rača, dok autobusi mogu koristiti GP Šepak.

Vodostaj Mutnice	Mjerna stanica nije u upotrebi		
Autobusni saobraćaj	Prevoznici imaju dozvolu vršenja prevoza.		
Temperatura: u 07:00 h	19 °C	Pritisak: 1015 mb	83 %

- Dostavljeno:
1. Kantonalna uprava CZ-e ,
 2. Gradska Web stranica,
 3. RTV-a Cazin,
 - 4.Evidencija
 5. Arhiva

Bajramović Bešir